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REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

Data da Reunião: 17/12/2020 

Horário: 18:00 

Local: Videoconferência – Zoom Meetings 

 
PAUTA 

 

1. Apresentação dos Estudos Técnicos produzidos para a Marina Pública de São 

Sebastião. 

 

 
DANIEL H. MUDAT FERNANDES 

Presidente do COMAM 
Secretário Interino de Meio Ambiente 
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SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DEZEMBRO DE 2020. 1 

 2 

Ao décimo sétimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte, quinta-feira, por 3 

videoconferência na plataforma Zoom Meetings, tendo passado às dezoito horas, o  4 

Senhor Daniel Henrique Mudat Fernandes, Secretário Adjunto de Meio Ambiente e 5 

Presidente do Conselho Municipal de Meio Ambiente de São Sebastião – COMAM, 6 

conforme Lei Municipal número dois mil quinhentos e nove de dois mil e dezessete e Lei 7 

Municipal número dois mil quinhentos e oitenta e oito de dois mil e dezoito, desejou uma 8 

boa noite aos presentes e iniciou a reunião dizendo que essa era uma reunião 9 

extraordinária e conjunta com o Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano – 10 

COMDURB, ele ressaltou que essa reunião é para a prévia apresentação dos estudos 11 

técnicos de viabilidade feitos pela empresa Geo Brasilis para a futura implementação de 12 

marinas públicas no município de São Sebastião, ele disse que por ora será apresentado 13 

o estudo de viabilidade e que o projeto ainda será desenvolvido e aí sim submetido as 14 

audiências públicas e validação dos conselhos, o Presidente então passou a palavra para 15 

a Alessandra, representante da empresa Geo Brasilis. A Alessandra iniciou agradecendo 16 

a participação de todos explicando que a apresentação será sintetizada e abrangerá os 17 

estudos de viabilidade técnica, ambiental, econômica e financeira e jurídica, do projeto de 18 

marina pública de São Sebastião, então ela iniciou a explicação da metodologia utilizada 19 

para a elaboração dos estudos, em seguida ela passou a palavra para a Paula Escudeiro, 20 

que é engenheira ambiental e gerente de projetos da Geo Brasilis. A Paula iniciou a 21 

apresentação falando a respeito dos estudos ambientais voltados ao Licenciamento e 22 

Aspectos Ambientais, ela discorreu sobre a metodologia utilizada para a elaboração dos 23 

estudos e apresentou os resultados obtidos. Em seguida ela passou a palavra para o 24 

José Roberto, diretor da Geo Brasilis, que explanou sobre os estudos voltados a 25 

localização e acessos, mercado/demanda, aspectos naturais, método construtivo, pré-26 

projetos estudados para verificação de viabilidade, perspectivas do projeto, estudo de 27 

viabilidade econômica, modelagem jurídica e equipe técnica. Após a apresentação do 28 

senhor José Roberto, o Presidente abriu a palavra para que os presentes que tivessem 29 

dúvidas pudessem se manifestar, porém não houve interesse de fala, apenas o 30 

conselheiro Claudio escreveu perguntando sobre o material do estudo de viabilidade 31 

econômico-financeira, pois no link disponibilizado está faltando esses estudos. O 32 

Presidente disse que o José Roberto se comprometeu a disponibilizar o material. Nada 33 

mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença e participação de todos, com 34 

esta ATA lavrada e assinada por mim, Heleonora das Dores Lopes, secretária designada 35 

e o Presidente deste Conselho, Daniel Henrique Mudat Fernandes. 36 

 37 

ATA APROVADA VIRTUALMENTE, CONFORME EMAIL DO COMAM DE SEIS DE 38 
JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 39 
 40 

 41 
 Daniel Henrique Mudat Fernandes   Heleonora das Dores Lopes 42 
   Presidente do COMAM            Secretária Designada 43 



 
CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE – COMAM 

 

Avenida Guarda Mor Lobo Viana, nº 435/Bloco A. Centro. CEP 11.608-530 - São Sebastião/SP 

  Tel.: (12) 3892-6000 – comam@saosebastiao.sp.gov.br                   2 de 2 

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE 

CONSELHEIROS PRESENTES: 44 
LUIS EDUARDO BEZERRA DE ARAÚJO   ___________________ 45 

MIRELA CRISTINA RAMOS DO REGO VIEIRA  ___________________ 46 

CESAR ARNALDO ZIMMER     ___________________ 47 

NÚBIA DOS ANJOS      ___________________ 48 

GUILHERME ACIEN RUIZ      ___________________ 49 

CLAUDIO GONÇALVES TIAGO     ___________________ 50 

ALEXANDRE AMORIM RANALI DAVID    ___________________ 51 

NIUARA HELENA LEAL TEDESCO    ___________________ 52 

ROGER MARQUES KERR     ___________________ 53 



ENTIDADE QUE 

REPRESENTA
RUBRICA EMAIL

T JOSÉ AUGUSTO DE CARVALHO MELLO semam@saosebastiao.sp.gov.br

S DANIEL HENRIQUE MUDAT FERNANDES PRESENTE dhmzed@hotmail.com

T LUIS EDUARDO BEZERRA DE ARAUJO PRESENTE luis.eduardo@saosebastiao.sp.org.br

S MARCONI XAVIER DE OLIVEIRA marconi.oliveira@saosebastiao.sp.gov.br

T ANA CRISTINA ROCHA SOARES ana.soares@saosebastiao.sp.gov.br

S FERNANDA CAROLINA SOUZA LIMA PALURI CUNHA deptovigsaudess@gmail.com

T MIRELA CRISTINA RAMOS DO REGO VIEIRA PRESENTE
S -
T CESAR ARNALDO ZIMMER PRESENTE cesarazimmer@gmail.com

S NUBIA DOS ANJOS PRESENTE nuanjos@hotmail.com

T ADRIANA AUGUSTO BALBO VENHADOZZI adrianabalbo@saosebastiao.sp.gov.br

S ANNE RANGEL FARIA annefaria9@gmail.com

T GELSON ANICETO DE SOUZA gelson.souza@saosebastiao.sp.gov.br

S SERGIO ARNALDO BRAZ sergio.bras@saosebastiao.sp.gov.br

T GUILHERME ACIEN RUIZ PRESENTE
S DANIEL GARRIDO MACEDO DE ARAÚJO seducsaosebastiao@gmail.com

T LUIS FELIPE DA SILVA LOBATO lobatoadvogados@hotmail.com

S HERMÍNIA MOREIRA SOUZA PORTES herminiaportes@gmail.com

T MARIA FERNANDA CARBONELLI MUNIZ ONG - ICC contato@icc.eco.br, fecarbonelli@hotmail.com

S RENATA FERREIRA DA CRUZ ONG - ICC cruz.renata@hotmail.com.br

T LUCCAS HENRIQUE GOMES RIGUEIRAL ONG - ASCAM ascam.camburi@gmail.com

S JACQUELINE DE CASTRO VIEIRA ONG - ITM terraemar.sseba@gmail.com, jacque.itm@gmail.com

T CLAUDIO GONÇALVES TIAGO EDUCAÇÃO - CEBIMAR PRESENTE cebimar@usp.br, clgtiago@usp.br

S ALEXANDRE AMORIM RANALI DAVID EDUCAÇÃO - RAÍZES PRESENTE raizesinstituto@gmail.com, lopesranali@uol.com.br

T NIUARA HELENA LEAL TEDESCO COM/IND - APHM PRESENTE contato@praiademaresias.com.br, niuara@tocadapraia.com.br

S ANDRÉ VITÓRIO TESTON COM/IND - APHM contato@praiademaresias.com.br, andre@pantaimaresias.com.br

T ROGER MARQUES KERR CLA/PRO - AEAASS PRESENTE aeaass@uol.com.br

S JULIANA DE LUNA CABRERA CLA/PRO - AEAASS aeaass@uol.com.br, 

T MARCO ANTONIO DO REGO CRAVEIRO CLA/PRO - ACESS gerencia@acesaosebastiao.com.br, marco.crav@terra.com.br

S FLÁVIO DOS SANTOS PEREIRA CLA/PRO - ACESS flavio@keymarine.com.br

T LUIZ TADEU DE OLIVEIRA PRADO CLA/PRO - OAB sao.sebastiao@oabsp.org.br, ltop@uol.com.br

S GRAZIELA SANTOS CLA/PRO - OAB grazielasnt@hotmail.com

T SERGIO PEREIRA DE SOUZA
FED/ASS - FEDRAÇÃO PRÓ 

COSTA ATLÂNTICA
sergio.p.souza@bol.com.br

S TATIANA PRESTES DE BARROS ARAÚJO FED/ASS -AMIGOS DO GUAECÁ guaecaquadras@gmail.com, tatiana@flowdesenvolvimentosustentavel.com

T TATIANA BENASSI FELIX FED/ASS - SOMAR tatianabenassi@bol.com.br

S PAULO GRECO JUNIOR FED/ASS - AMO PAÚBA paulo@amopauba.org.br
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Prefeitura Municipal da Estância Balneária de São Sebastião
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